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MAGOHMA: Alyeppo
TAEH: A" AYKEIOY
YAH: [Ipaypoatwkoi ApiOpoi - Ioetnteg npaemv — Avvapers - Tavtotnteg

A. Baowég Ipacerg

1. Na kdvete T1¢ Tpdéelg oty mopdotocn
3(X—=2y)—2(-4y—-5(2x—-3y) +4xy)—-3(y - 2X).

Kot va Bpeite v aptOumtikny e T yuoo X =—1 ko y = %

2. No kaQvete 11 TPAEEIS OTIG TAPAKATM TOPACTACELS:

3
) S+
3001 3 T+
1)———1 i1) 7 i) >
2 54 T+ 4-=
2—— 1+ 3

2 5

3. Na kavete T1¢ TPAEELS OTIC TOPAKAT® TAPASTAGELS Kol va, Bpeite TNV aptOunTiKy Toug TIUn Yo
a=_71 kot £ =0.01.

1) 3Qa-3p)-4(3a+2(a+2p-1)),

1) -2(2f+a(28+1)+3(2(a+ p)+(2a—-4L+3)).

4. No kdvete T1G TPAEELS:
-3(2(1-3x)-3(-3(2x—-1)—4(3x—-5)—2x+1)).

X—=3(2y—2x
5.Av x=0.3 ko Y =-1.17 va Bpeite Tov avtictpopo tov apfuod a = X =3 ); ) .
I+—
y
6. ' moleg Tipég Tov X opilovion 01 TOPUGTACELS;
— 2 —
) Sx—10 i) _x iii)M.
X (X=D(x+5) X(3x—2)
7. No Bpeite Tovg meptoptopons yio 1o o doTE Vo opilovTat ol ToPaKAT® TUPUCTAGELC.
1 3
503 2=, aty
i) = i) —<& iii) 5
a +1 5,.% 1—
a 200 +1

8. [To16¢ ap1Buog éxet avtiBeto Tov 0V TO TOV;

9. [To16¢ ap1Buog €xel avticTpoPo ToV £0VTO TOL;
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10. Av x =1, Bpeite 0 AaBoG 6TOV TOPAKAT® GLAAOYIGUO:
2 — -

X X=Xl X =X X —l=x-1e 2 11=1<:>—(X 1)();+1)
X— X —

=leox+l=1ox=0=1=0.

11. Av ot mpaypoticol apBpol o kot B eivar icot kot d1dpopot tov undevog, Ppeite to Adbog otov
TOPOKATO GUAAOYIGUO.

a=fpoa’=afa’ - =af-p@@-Bla+P=pa-poa+f=f>a=0

12. Av £=Z,va deitete 0T . 20 =5y .
o B 20-50

a a a’+y’
13. Av — :Z, va deiéete 0TL — = r_.
o aff +yo

14. Tpeig apBpoi £yovv dBpoopa 27. Na Bpeite motot elvar avtoi or apBpol av eivar yvootd mwg
etvar avéloyot pe tovg apbuovg 2, 3, 4.

15. Tpeig apiBuoi £xovv dBpotopa 180. Na vroroyicete avtods Tovg aptBpovg Aappdvovtag v’ oyv
ot gtvan avddoyot pe toug apBpovg 1, 3, 5.

3
16. Av & = s = Z, va deiéete OTL . (ﬁj .
gy o 5 \ry
17. Av 1=§,va Bpeite to Adyo 7X—4y.
y 4 3X+y

18. Amlomomote TIC TAPOUKAT® TOPACTAGELG
-2 -3
i) @j ii) (-2)°-(-0.5)7" iii) [(— %j : 0.1‘3J 1 (-10)°

19. Na Bpeite v Ty ¢ mapdotaons yuo x=0.01 ko y=10'1.

A= ((Xzy*1 Fx(y*)” )“ : [y‘; T.

X
20. YroAloyiote ToUG 0p1Bpong
25 -2 -16 2\73
1) 3 : 4 i1) 0.5’3-L 1647 L
4 3 32 16

21. Na Bpeite ™V tiuf ™g mapdotoonc yio X=1073 ko1 y=-0.172.
2

(x3 ’1)2 :(x*ly.(x3y’371)

22. No amAoTomCETE TIG TOPACTAGELS:

B el
y X 2ab 3a’b
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23. No. Bpeite v optOuntich Tiun g mapdotacnc, av a=5", b= %, c=02.

( a’bc’ (a’lbc’2 )2 ] _ (a3b‘1c2)_2

a'b2c? (bC_Z )—3

B. Tavtotnteg

24. Na kdvete Tig TpAEELg
i) Sx(x—=1)> =3x(2x =3)> + (x=1)* =(2x+1)* + 2x(4x = 3)(4x +3)
i) (1—-2%)> —x(=x—=1)> + (2 -3%)(2 +3X) iii) (a+2b)’ —(2a—b)’ —(a—b)*(a+h)

25. Na kévete T1g TpdEeis:
(x* —=x+1) —2(2x— x> =3) +3x(x - 2)

26. No amodeilete Vv 100TNTO:
(a+b+c)>—(a-b+c)>+(@a+b-c)>*—(a—b-c)> =8ab

27. No amodeilete Vv 10010

(a2 —b2)+ (2ab)’ = (a2 + bz)2

28. Agiéte 0TL
(2> +b*) +4ab(a> —b?)

(a2 —b> +2ab)

29. Av a+b =5 ka1 ab =4, va Bpeite TG TIHEC TOV TAPACTACEDV
iya®+b* ii) a* +b*

iii) a’ +b’ iv) a® +b°

30. Avioyder 6 2(X% + ¥ )= (X + ¥)?, va Seilete 611 X=Y.

31. Av 1+a—+b+a—+b=b,ua ab#0,vadeiere oL A =D.

a

32. Av a— l =5, va Bpeite v TYN TG TOPAGTACTG a’+ Lz
a a

33. o) Amodei&te OtL 1oy HEL N TOWTOTNTOL (a + b)2 - (a - b)2 = 4ab.

B) Na amodei&ete 6Tt TO YvOUEVO dVO TPAYUATIKOV aplOPdV YpAeeToL TAVTO 0¢ dtopopd 600
TETPAYDOVOV.

v) Epappoote v moparave 1010tmra 6to yivopevo 17-13.

34.Av a’ +b’> +2=2(a+b), vo Ppeite Tovc @ kar b .

35.Av x+y =1, vadeifete 6t X’ (Y+ D) -y’ (Xx+1)=x—y.
I 1 , ,
36. Av (a+b)(g+6j:4, pe ab # 0, va dciete 6L a=D.
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37.Av a+b =1, vadeifete 611 @’ +b’ +3ab =1.

38. Na amodeilete v TawtdTNTOL!
(a-b)’ +(b-c)’ +(c—a)’ =3(a—b)b-c)c-a)

39. Av a’ + b’ =1, va Bpeite TV TN TN TOPEOTACC:
y=Ba-4a’)’ +(3b—4b’)’

40. No ToporyovVIOTON|GETE TIC TOPACTACELS:

i) 73x +1)* —28(x - 2)* i) (a-1)°@*-4)+4-a’ iii) X2 —2xy+y? —x+y
iv) (@’ +b?>-c?)? —4a’b>  v) (2a-3b)(x-3y)+(3a—b)(-x+3Y)
vi) X* + x> —x-1 vii) 2X=3)(X+1)+ (3 =2X)(2X +8) + 4x> -9

viii) a*b—ab* +b* -a’

41. No amlomomoete ta KAAoUATO.
. X2 +5x+6 . a-a‘+a’-1
) ——— ) ———

2X° +4x a’+a —a-1

42. Av ax’ +ax+a =bx*> +bx+b vo deifere 611 a=b.

a+b a*+b’) (a-b a’-b’
43. Na kdvete tic Tpaéet + : - .
S7phs C‘:(a—b az—sz £a+b a’+b’

44. No oamAomoceTe To. KAACHOTOL:

L X+ X .. 4k-kK’ ... a’+b*-c’+2ab
1) i1) 1i1)

x* —1 k> -4k +4 a’-b*+c’ +2ac
.. a‘-b* a’-p’
) a-b a’-b’
I". IowotnTec AprOp@v

45. Av X € Z xo1 0 aplOpog X° sivan mepittog, va Seifete OTL KAl 0 X ivon mepITToc.

46. Na anodci&ete 011 1 dopopd TV KOPOV dVO S0 KOV TEPITTOV oplOUdV eivar PTG, aALd Oyt
TOALOTAGGLO TOV 4.

47. Na amodei&ete 61 T0o ABpoicpa 4 S1000yIKOV aKepoimy dlotpeitot pe To dVo, dALL OYL L TO 4.

48. No amodei&ete Ot T0 Yvopevo 4 dladoy kv aképatwv avénuévo katd 1 yivetal tetpdymvo
KEPALOV.

49. Av or apiBuot a, B, y elvar avaroyor pe tovg apBpovg 1, 2, 4 va dei&ete 6t To ABpOIGUA TOVG Eivat
TOALOTAAGLO TOV 7.

50. Na d¢i&ete 611 1 SLopOopd TOV TETPAYDOVOV dV0 S10d0YIKOV aKkEPaL®mV gival TepLTTog aptOpdc.
51. a) Na d¢ci&ete 611 10 TETPAy®VO KAOE TEPLTTOH OP1OOV Taipvel T popen 8v+1 (6oL v aKképatog).

B) Na oci&ete 611 1 d10pOpd TV TETPOAYDOV®V 000 TEPLTT®V 0plfudv dtopeitan pe to 8.
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